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Professionele bachelor lerarenopleiding  -  Uitstroom

In mijn schriftelijke vraag nr. 57 van 16 oktober 2017 polste ik naar de vooropleiding van 
bachelorstudenten in de lerarenopleidingen. Uit het antwoord bleek onder meer dat, 
bekeken over vijf jaar, tussen de 25 en 29 procent van de studenten kleuteronderwijs 
afkomstig was uit het beroepssecundair onderwijs (bso), en ongeveer 50 procent uit het 
technisch secundair onderwijs (tso). Wat het lager onderwijs betrof ging het om 
ongeveer 40 procent algemeen secundair onderwijs (aso) en opnieuw 50 procent tso. De 
professionele bacheloropleidingen secundair onderwijs wezen op een aso-achtergrond 
tussen 26 en 32 procent, ongeveer 10 procent bso en ook hier weer 50 procent tso. 

Rekening houdend met het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 97 van 8 november 
2017, waaruit blijkt dat één bachelorstudent op twee zijn of haar aangevatte studies niet 
met een diploma afrondt, kan ik aannemen dat een vergelijkbare uitval ook geldt voor de 
lerarenopleidingen. 

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal afgestudeerde professionele 
bachelors lerarenopleidingen (kleuter-, lager en secundair onderwijs) van de 
afgelopen vijf academiejaren, voorafgaand aan het jaar met volledig beschikbare 
gegevens? 

2. Hoeveel van deze afgestudeerden hadden een vooropleiding in aso, bso, tso en 
kunstsecundair onderwijs (kso)? Graag een opdeling per geslacht, en in absolute 
cijfers en percentages. 
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1. Tabel 1 (zie bijlage) bevat het aantal uitgereikte diploma’s in de initiële 
lerarenopleidingen, opgedeeld naar opleiding, geslacht en vooropleiding secundair 
onderwijs voor de academiejaren 2011-2012 t.e.m. 2015-2016. Het gaat hierbij om 
de onderwijsvorm van het eerst behaalde diploma secundair onderwijs. 
De gegevens m.b.t. onderwijsvorm secundair onderwijs zijn enkel beschikbaar voor 
studenten die afstudeerden in het Vlaams secundair onderwijs sinds schooljaar 2002-
2003. Studenten die hier niet aan voldoen, vindt u onder de categorie ‘Ander’.

Tabel 2 bevat dezelfde gegevens als tabel 1, maar berekend als percentages.

2. Zie het antwoord op vraag 1.
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